



—Foto de LA PRENSA, por Paredes

**INSPECCION.** (San Vicente). Inspección a la casa donde fue asesinada y asesinada la señora Julia Demetria de los Angeles Barahona v. de Guandique, practicó el Juez 2o. de lo Penal, doctor Jesús Méndez Barahona, el fiscal, Br. Luis Roberto Pineda y el secretario Carlos A. Jovel, de izquierda a derecha. Se determinó que la anciana vivía sola. El crimen ha causado indignación.

## Ampliación de vía cortará el atrio Iglesia San Francisco

El tramo de la Séptima Calle Oriente, entre la calle a Mejicanos y la Avenida España, en donde se encuentra la Iglesia de San Francisco, ha comenzado a ser demolido; pero el viejo templo será afectado poco o casi nada en su estructura. Como es sabido, la Séptima Calle Oriente y Poniente está siendo ampliada como parte de las reformas urbanas que realiza el gobierno y la mayoría de edificaciones que a su largo la conforman, han tenido que ceder para dar paso a la obra, siendo muchas de ellas demolidas. La alcaldía, el viejo Instituto Nacional y el propio

Parque Centenario han sido afectados en sus estructuras.

Solamente quedaba casi intacta, en la parte céntrica, la manzana en donde se ubica la Iglesia

— Pasa a la página 15 —

## Condenan el irrespeto a nuestros símbolos patrios

"Manchar los monumentos históricos con leyendas subversivas que identifican la conspiración internacional, son actos de irrespeto, de incultura y de barbarie". Así lo declaró el señor Aristides R. Salazar, asegurando que esa actitud de los antipatriotas merece el desprecio de los buenos salvadoreños. Enfatizó que al entrar al mes de la Independencia, los salvadoreños debemos respetar los símbolos patrios que "tienen una íntima vinculación con algunos monumentos representativos de quienes forjaron nuestras glorias y de los episodios más sobresalientes de nuestra historia nacional".

También dijo que el Artículo 25

de la Ley de Símbolos Patrios estatuye que los connacionales deben respetar esos monumentos, que se encuentran en la plaza Libertad, parque de San José, en donde está la efigie del prócer José Matías Delgado.

— Pasa a la página 14 —

## No es sólo responsabilidad de Salud Pública el saneamiento

El saneamiento ambiental es responsabilidad de varios sectores y no solamente del Ministerio de Salud Pública, declaró el titular del ramo, doctor César Augusto Escalante. Es imposible elevar el nivel de salud en forma significativa, si las condiciones ambientales no mejoran sustancialmente. El saneamiento ambiental es uno de los programas estratégicos del gobierno, para reducir al mínimo la agresividad del ambiente que propicia la transmisión de enfermedades que ocupan los primeros lugares como causa de muerte, aclaró el Dr. Escalante.

Las actividades desarrolladas últimamente por la División de

Saneamiento, fueron: 308 mil 600 inspecciones de saneamiento, construcción de doce mil 960 letrinas y fueron adiestrados 987 manipuladores de alimentos. Asimismo, dijo, en el área rural se instalaron diecinueve mil letrinas.

— Pasa a la página 14 —

# Hacienda propende a mejorar los ingresos

Realizaciones en el campo hacendario, que propendan a la obtención de mayor eficiencia y más alta productividad del gasto público y el mejoramiento del sistema de ingresos fiscales, gestiona el Ministerio de Hacienda.

Así lo explicó el señor Roberto López Bertrand, titular de esa secretaría, asegurando que el ejercicio fiscal presente coincide con la iniciación del plan "Bienestar para Todos", durante 1978-1982, que orientará en buena medida la actuación de la se-

cretaría de Hacienda a partir de este año. Agregó que los objetivos de la inversión y del gasto público, deben conducir a la ampliación de la infraestructura social básica para la salud integral, la educación y la vivienda; al incremento de la inversión física de infraestructura económica para el desarrollo regional e integral del país, así como de la inversión financiera para favorecer a los pequeños y medianos empresarios; y además, a la modernización de la política fiscal para el mejor aprovechamiento del

— Pasa a la página 15 —

## Estréllase moto contra automóvil y muere motociclista

Un muerto es el saldo de un motociclista, que al manejar a excesiva velocidad estréllase su vehículo contra un automóvil en la calle "Ramón Bellosa" y Avenida Cuba, de esta capital.

Según los informes, Jorge Alberto Rodríguez, quien conducía con exceso de velocidad al hacer falsa maniobra y no respetar el

— Pasa a la página 15 —

## Programa de planificación familiar en los Mercados

Programa educativo integral de planificación familiar entre la población laboral de los mercados municipales del sistema, desarrolla la Alcaldía de San Salvador con el apoyo de la Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS). El programa tiene como principal objetivo, contribuir al mejoramiento de la condición socio-económica de los pequeños comerciantes de los mercados y sus respectivas familias.

La actividad, se dijo, contempla aspectos educativos en nutrición, artesanía, alfabetización de

adultos, actividades propias de hogar, cooperativismo, mercadeo, sexualidad y planificación familiar.

— Pasa a la página 14 —

## Vivienda Mínima proyecta la construcción de 16 mil casas

Dieciséis mil 721 viviendas proyecta construir hasta 1981, la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima, con una participación masiva de ciento tres mil 670 salvadoreños favorecidos. Según informó la Fundación, han sido realizados hasta mayo del año en curso los siguientes proyectos: "Primero de septiembre" en Soyapango; "Água Caliente", Ciudad Delgado; "El Carmen", Chinameca; "San José del Pino", Santa Tecla; "El Vaticano", en Puerto El Triunfo; "El Pepeño", en Soyapango; "La Periquera", Santa Ana; San sunapán, Sonsonate; "El Naran-

jo" en Usulután y "La Presita", en San Miguel. Estas han favorecieron a un total de cuatro mil 785 familias, en cuyos proyectos participaron 29 mil 667 personas.

— Pasa a la página 14 —



**IDENTIFICADO.** Fue identificado el cadáver de Manuel de Jesús Rosales Pérez, localizado en el kilómetro 32 de la Carretera Panamericana a Oriente.

## Roban automóvil y 2 motocicletas en últimas 24 horas

Un automóvil y dos motocicletas fueron robados durante las últimas veinticuatro horas, según informa la Policía Nacional.

El señor Edmundo Bladimir Valle Rosales, dijo que los ladrones se llevaron su motocicleta 6624, cuando la dejó estacionada en la primera Calle Oriente. Efraín Antonio Hernández Bracamonte, dijo que su auto 55-537, se lo llevaron cuando lo aparcó en el redondel de la colonia Zacamil. Olayo Orsellana Vical, denunció que se robaron su motocicleta 3-134, al dejarla estacionada en la calle número dos, colonia "Jardines de Guadalupe", Antiguo Cuscatlán.

Por su parte, el señor Efraín Antonio Menéndez Bracamonte, dijo a las autoridades que encontró su auto robado 55-537, en el redondel de la colonia San Benito.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez I.

**COMITE DE APOYO.** Un grupo de señoritas han organizado un Comité de Apoyo, para colaborar con la Asociación Nacional Pro-Infancia, durante la celebración del Año Internacional del Niño que se realizará en 1979. De izquierda a derecha: Ana María Magaña, Rocío Bolaños Tellechea y Celia Esther Bolaños.